

Sección sectorial de la Comunidad de Madrid

Francisco Espada

El pasado día 5 de febrero se constituyó formalmente la Sección Sectorial autonómica en la comunidad de Madrid, donde participan la UNED, U. Autónoma, U. Complutense, U. Politécnica, U. Carlos III, U. Alcalá de Henares, UIMP y la U. Rey Juan Carlos I, inaugurada recientemente.

La peculiaridad laboral, financiera y política de las Universidades estatales: UNED y UIMP, se planteó como un tema pendiente a debatir en el seno de la organización, al objeto de vincularlas transversalmente con la propia Comunidad de Madrid, región donde la mayoría o la totalidad de sus trabajadores habitan.

Abordamos dos proyectos: la elaboración de unas jornadas de carácter sindical e institucional de las universidades funcionalmente madrileñas y apoyar una plataforma por las universidades públicas.

Una reflexión de la respuesta de las universidades madrileñas en las movilizaciones de la administración pública y una crítica a la campaña propuesta por la cumbre sindical acompañó a la información de acción sindical presentadas por los sectores de trabajadores de la comunidad universitaria, siendo los temas estrellas el proyecto de la aplicación de un acuerdo marco en la CAM, la presentación del plan de trabajo intersectorial y las campañas del PLU, sexenios y quinquenios.